
 

Teden vseživljenjskega učenja smo uspešno zaključili. Večino dejavnosti smo 

izvedli, nekaj dejavnosti pa bo potekalo tudi v prihodnjih dneh.  

Oglejte si utrinke z naših medgeneracijskih druženj.  

PETEK, 10. 5. 2019, PREDSTAVITEV POKLICA POŠTAR 

Obiskal nas je poštar Pavli. Prvošolci so z velikim zanimanjem spoznavali poklic 

poštarja. S seboj je prinesel svojo težko torbo, album z znamkami, velike in male 

znamke, kapo, štampiljke in veliko ustvarjalnega materiala. Pavli nam je obljubil, 

da nas še kdaj obišče.     

    

                   

SOBOTA, 11. 5. 2019, CERKNIŠKO JEZERO, BABICA PRIPOVEDUJE 

V soboto se je 5. razred odpravil v Križno jamo in proti Cerkniškemu jezeru. Tam 

je bil 5. c dogovorjen z babico, go. Bajc, ki jim je v narečju: 

- povedala legendo o nastanku jezera, 

- opisala značilnosti presihajočega jezera, 

- predstavila čemaž, jezerski zvonček, kalužnico, 

- pripovedovala o živalih v in ob jezeru, 

- pripovedovala o odvisnosti in povezanosti prebivalcev z jezerom, 

- opisala težave s turisti. 

Bilo je res zanimivo in vsi petošolci in njihove učiteljice so si želeli, da bi čas tekel 

počasneje. 

 

PONEDELJEK, 13. 5. 2019, DRUŽABNE IGRE IN IZDELAVA VETRNIC 

Na dveh delavnicah 1. a razreda so se starši in njihovi otroci preizkusili v 

družabnih igrah in izdelovanju vetrnic.  



TOREK, 14. 5. 2019, MATEMATIČNA DELAVNICA 

Gospa Siladi, mama učenca 2.b, je vodila matematično delavnico z naslovom S 

skupnimi močmi gre lažje. Po skupinah so učenci reševali matematične orehe, 

probleme. Ob zaključku delavnice so ugotovili, da so delo zelo uspešno opravili in 

si lahko čestitajo. 

  

 

TOREK, 14. 5. 2019, IZDELAVA VETRNICE (1. b, 1. c) 

Učenci 1. b in 1. c razreda so ob pomoči staršev in učiteljic izdelovali vetrnice. S 

skupnimi močmi so izdelali čudovite izdelke. Med izdelovanjem so poklepetali, se 

družili, skupaj smejali in se na koncu veselili, ko se se pisane vetrnice tudi 

zavrtele. 

 

 

TOREK, 14. 5. 2019, ŠTRIKARIJE 

Na delavnici so učenci spoznali osnove pletenje. Učiteljica Marija je potrpežljivo 

lovila izgubljene zanke in vsi učenci so na koncu odnesli domov svoj prvi volneni 

izdelek.  

 

                                      

 

SREDA, 15. 5. 2019, OFFICE 365 IN ONEDRIVE 



Tudi učiteljice se vsak dan učimo in naučimo kaj novega. V računalniški učilnici 

smo se tokrat učile kar druga od druge in obnovile nekaj računalniškega znanja. 

Učiteljica Klara pa nam je razjasnila osnove programa Office 365. 

 

 

 

SREDA, 15. 5. 2019, KALIGRAFIJA 

Na delavnici kaligrafije so učenci in učenke spoznali osnove kaligrafske pisave. 

Nad učenjem so bili navdušeni in na koncu začudeni, ker je ura tako hitro minila. 

       

SREDA, 15. 5. 2019, DIŠI PO PIŠKOTIH 

Iz gospodinjske učilnice je v sredo dišalo po piškotih. Udeleženci so bili pravi 

mojstri v peki. Ob spontanem medgeneracijskem druženju smo zamesili dve vrsti 

piškotov. Na koncu smo se vsi strinjali, da se naslednje leto ponovno vidimo. 

 

                         

    

  



PETEK, 17. 5. 2019, MEDGENERACIJSKO KUHANJE, SLADICE V 

KOZARČKU 

V petek, 17. 5. 2019, smo izvedli delavnico ob TVU in sicer smo pripravili sladice 

v kozarčku: Kremšnite v kozarčku, Tiramisu v kozarčku in Malinove sanje v 

kozarčku ter drobljenec. 

Glede na interese so se prisotni razdelili v tri skupine. Sladice smo pripravili v 

dveh urah. Bilo je res medgeneracijsko sodelovanje (od babice do četrtošolcev). 

Ljudje se naučimo tako, da delamo. Na delavnicah smo z izkušnjami bogatili drug 

drugega.  

Devetošolki sta pripravili sladico še za vse svoje sošolce in jih v ponedeljek 

prijetno presenetile po šolski malici. Lepo je opazovati mlade, ki čutijo pripadnost 

oddelku. 

Ob zaključku so se starši zanimali kdaj bomo ponovili podobno delavnico oz. 

kako bodo obveščeni. 

Kljub temu, da je bil petek popoldan, je čas zelo hitro minil. 

 

PETEK, 17. 5. 2019, POSLIKAVA STENE 

Pri poslikavi stene so sodelovali učenci 8.b razreda: Leonardo, Alja, Tisa, 

Natalija, Žan Luka in Zoja. Učence in učiteljico sta obiskala tudi starša, ki sta vse 
pogostila s pico. Nekaj podrobnosti bodo učenci dokončali še pri izbirnem 

predmetu likovno snovanje 2.  
Z rezultatom so bili zadovoljni, petkovo umetniško-delovno druženje pa je bilo 

vsem zelo všeč. 
 

          

                   


